
Antibark Spray 2.0
Anti-Bell-Halsband mit Spray | Antibark collar with spray | 
Collier anti-aboiement avec spray

For a rewarding
relationship
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Einleitung 

Vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. Der PetTec Antibark 
Spray 2.0 ist eine ganz neue effektive Hilfe, um Ihren Hund schonend zu erziehen.

Sicherheitshinweise

Lieferumfang

Für die sichere Inbetriebnahme des PetTec Antibark Spray 2.0 beachten Sie bitte folgende 
Hinweise:

• Unsere Produkte sind ausschließlich für das Training mit Hunden ausgelegt.
• Trainer und Spray vor direkter Sonneneinstrahlung schützen.
• Beim Befüllen, Ein- und Ausschalten den Kopf nicht über die Sprühdüse halten um 

einen Sprühstoß in die Augen zu vermeiden.
• Nur für gezielte Trainingseinheiten (1-2 Std./Tag) und nicht für den Dauereinsatz 

geeignet.
• Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
• Zur Sicherheit vermeiden Sie, dass Ihr Hund mit dem Trainer schwimmen geht. 

Das Gewicht oder das Sprühsignal könnte das Schwimmvermögen Ihres Hundes
beeinflussen.

• Das Gerät nicht selbstständig aufschrauben.
• Trainer eignet sich nicht zur Kontrolle von aggressiven Hunden.

• Antibark Spray 2.0 mit Hundehalsband
• Nachfüllspray 75 ml
• Bedienungsanleitung 
• Festverbauter Akku
• USB-Ladekabel
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Übersicht Halsband

Sprühdüse

Einfüllventil

Einstelltaste für Mikrofonsensibilität

Micro-USB Ladeanschluss

LED-Anzeige

Ein- & Ausschalter

1

2

3

4

5

6

Technische Daten

 2 einstellbare Empfindlichkeitsstufen

 IPX5 Spritzwasserschutz

 6-10 Tage Akkulaufzeit

 Maße: 35 x 88 x 32 mm

 ≤ 40 Sprühstöße pro Füllung

 22-67 cm Halsbandumfang

 2 Stunden Ladezeit

 Gewicht: 120 g (inkl. Halsband)

1

2

3 6

4 5
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Inbetriebnahme

Um die Empfindlichkeitsstufe des Trainers einzustellen muss die Adjust-Taste gedrückt 
werden. Der Trainer wird werkseitig mit der niedrigeren Empfindlichkeitsstufe eingestellt 
und versendet. 
Demzufolge wechselt beim erstmaligen Betätigen der Adjust-Taste die Empfindlichkeits-
stufe von niedrig auf hoch. Bei diesem Vorgang leuchtet die LED rot auf. Wenn per Tasten-
bestätigung wieder auf die niedrigere Empfindlichkeitsstufe gewechselt wird, leuchtet die 
LED grün auf.

Einschalten Ausschalten

Empfindlichkeitsstufen

Der Antibark Spray 2.0 ist mit einem wiederaufladbaren Akku ausgestattet. Der
Akku muss für die Erstinbetriebnahme vollständig aufgeladen werden.

Zum Einschalten des Antibark Spray 2.0 drücken Sie die Power-Taste für 2 Sekunden. 
Innerhalb dieser Zeit leuchtet die LED einmal grün auf. Anschließend blinkt die LED alle 
5 Sekunden grün auf und signalisiert die Funktionsbereitschaft des Trainers.
Wenn die LED beim Einschalten des Trainers zweimal rot aufleuchtet, obwohl der Akku 
geladen ist, muss der Trainer mit Spray befüllt werden. Dazu schalten Sie den Trainer bitte 
wieder aus, befüllen den Trainer mit dem Spray und schalten diesen erneut an.
Zum Ausschalten des Antibark Spray 2.0 muss die Power-Taste für 2 Sekunden 
gedrückt werden bis die LED mehrmalig grün aufleuchtet.



7

Befüllen des Trainers

Anbringung des Halsbandes

Der PetTec Antibark Spray 2.0 muss zum Befüllen mit 
Spray ausgeschaltet sein. Der Füllstutzen muss dazu 
senkrecht auf das Einfüllventil angesetzt werden. Wenn 
der Füllstutzen richtig sitzt, mit leichtem Druck den 
Trainer für 15 Sekunden befüllen.

Hinweis: Um den Tank des PetTec Antibark Spray 2.0 
komplett zu entleeren, kann mit einem Schraubenzieher 
leicht auf das Einfüllventil gedrückt werden.

Das Halsband muss fest angelegt werden, sodass die Sprühsignale effektiv angewendet 
werden können. Die richtige Anbringung des Halsbandes können Sie testen, indem Sie 
prüfen, ob noch ein bis zwei Finger unter das Halsband passen. Die priorisierte Position des 
PetTec Antibark Spray 2.0 befindet sich direkt unter der Schnauze Ihres Hundes.
Bitte achten Sie darauf, dass das Halsband nicht zu eng sitzt, da der Hund sonst Probleme 
mit der Atmung bekommt. Ebenso darf das Halsband nicht verrutschen, da das Sprühsignal 
sonst nicht effektiv wirken kann.

15 Sek.
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Pusten


Funktionstest
Prüfen Sie, ob der Akku geladen und der Trainer eingeschaltet ist. Anschließend können 
Sie von hinten gegen den Sensor pusten, sodass der Trainer ein Sprühsignal ausgibt.

Hinweis: Der Antibark Spray 2.0 reagiert nur auf jedes zweite Pusten.
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LED Benachrichtigungen des Trainers

Trainer Funktionen

Trainer Funktionen

Trainer Funktionen

Ladezustand

Niedriger Spraystand – guter Akkustand

Niedriger Spraystand – niedriger Akkustand

Hohe Empfindlichkeitsstufe

Normale Bedienung – niedriger Akkustand

Einschalten

Einschalten – kein Akku

Akku geladen

Ausschalten

Niedrige Empfindlichkeit

Normale Bedienung – niedriger Akkustand

Grüne/Rote LED Benachrichtigungen

Rote LED Benachrichtigungen

Grüne LED Benachrichtigungen

Leuchtet kontinuierlich auf

Blinkt zwei Mal auf

Blinkt fünf Mal auf

Blinkt einmalig auf

Blinkt auf

Blinkt einmalig

Blinkt kontinuierlich auf

Leuchtet kontinuierlich auf

Blinkt mehrmalig auf

Blinkt einmalig auf

Blinkt alle fünf Sekunden



10

Laden des Akkus
• Laden Sie den Akku des Antibark Spray 2.0 vor der ersten Anwendung vollständig auf.
• Laden Sie den Akku nicht in der Nähe von brennbaren Substanzen auf.
• Der Akku des Gerätes muss komplett aufgeladen werden, wenn die letzte Nutzung 

schon über drei Monate zurückliegt.

Der Akku muss aufgeladen werden, wenn:

• die Kontrollleuchte des Antibark Spray 2.0 rot blinkt.
• die Kontrollleuchte beim Einschalten des Antibark Spray 2.0 kontinuierlich grün 

blinkt.

Wichtiger Hinweis

Der Antibark Spray 2.0 ist nur teilweise aufgeladen, wenn er versendet wird. Die erste  
vollständige Akkuladung dauert bis zu 3 Stunden.
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Laden des Antibark Spray 2.0
Laden Sie den Antibark Spray 2.0 mit Hilfe des Ladekabels vollständig auf, bis die LED-
Anzeige dauerhaft grün leuchtet. Solange die LED rot und grün leuchtet, ist das Gerät nicht 
vollständig geladen.

Laden des Trainers:

• Öffnen Sie dazu die Gummiabdeckung auf der Unterseite des Antibark Spray 2.0 und 
stecken Sie den Ladestecker in die dafür vorgesehene Öffnung.

• Schließen Sie danach den USB-Anschluss an den Adapter an und stecken Sie das 
Ladegerät in eine Steckdose.

• Eine volle Ladephase dauert 2 Stunden.
• Der Antibark Spray 2.0 lässt sich mit jedem handelsüblichen USB-Ladegerät 

aufladen. 
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Eine gute Hundeerziehung ist der Schlüssel für ein harmonisches Zusammenleben von 
Hund und Mensch. Doch häufig stoßen Hundehalter bei der Erziehung ihrer Vierbeiner an 
die eigenen Grenzen.
Der PetTec Antibark Spray 2.0 ist eine schonende Hilfe für Ihr Hundetraining, um  
Ihrem Liebling effektiv unerwünschte Verhaltensweisen abzugewöhnen. Der Trainer  
reagiert unmittelbar auf das Gebell Ihres Hundes und löst einen Sprühstoß aus. Ihr Hund 
verknüpft das Bellen in der Trainingssituation direkt mit einem unangenehmen Erlebnis 
und unterlässt in der Regel sofort weiteres Bellen.
Bitte beachten Sie, dass der Trainer ein Trainingsgerät und kein Spielzeug ist, welches 
stets bedacht eingesetzt werden sollte. Daher möchten wir Sie an dieser Stelle bitten, 
folgende Ratschläge zu berücksichtigen:

Richtiges Hundetraining

1. Stellen Sie sicher, dass das Fehlverhalten des Hundes nicht auf mangelnde körperliche 
Aktivität oder gesundheitliche Probleme zurückzuführen ist! In diesem Fall verzichten 
Sie bitte auf den Einsatz des Trainers und suchen sich professionellen Rat.

2. Verwenden Sie den Trainer nur in geschlossenen Räumen. Stellen Sie sicher, dass keine 
lauten Fremdgeräusche den Trainer unkontrolliert auslösen können.

3. Gewöhnen Sie Ihren Hund 1-2h lang an das Halsband, bevor Sie es einschalten.
4. Wählen Sie für das Training eine vertraute Umgebung aus.

1. Nehmen Sie den Trainer bei verstörtem Verhalten Ihres Hundes sofort ab. Der Trainer 
ist nicht für den täglichen Einsatz sondern nur für gezielte Trainingseinheiten gedacht.

2. Trainieren Sie maximal 1-2 Stunden pro Tag unter Aufsicht mit Ihrem Hund. Nehmen Sie 
den Trainer nach jedem Training ab und schalten Sie ihn aus. 

3. Prüfen Sie nach dem 2. bis 3. Versuch, ob ihr Hund auf den Spray Trainer anspricht und 
das Bellen unterlässt. Falls ihr Hund nicht reagiert, sollten Sie eine andere Trainings-
methode anwenden.

4. Belohnen Sie Ihren Hund stets nach erfolgreichen Trainingsdurchläufen!

Vor dem Training

Im Training
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Häufige Fragen

Ab welchem Hundealter kann ich 
den Trainer verwenden?

Für welche Hunderassen ist der 
Trainer geeignet?

Wie lange hält die Batterie?

Welche Inhaltsstoffe sind im
Spray?

Welche Sprays kann ich verwen-
den?

Wir empfehlen den Trainer ab einem Alter von  
6 Monaten zu verwenden.

Sie können den Trainer bei allen Hunderassen 
anwenden. Der Trainer wiegt 120 g – bitte beschrän-
ken Sie daher die Trainingsdauer, wenn Ihr Hund 
sehr klein ist.

Die Batterie hat eine Standbydauer von bis zu 10 Ta-
gen – bei einer empfohlenen Trainingsdauer von max. 
1-2 h am Tag. Bitte schalten Sie den Trainer nach  
jedem Training aus – so verhindern Sie eine vorzeitige 
Entleerung der Batterie.

Unsere Sprays enthalten das ozonfreundliche Aero-
sol HFO1234ze. Das PetTec Spray wird in Deutsch-
land abgefüllt, ist umweltfreundlich, ungiftig und 
geeignet für Allergiker (Hund und Mensch).

Bitte verwenden Sie ausschließlich unser PetTec 
Spray. Sprays anderer Hersteller können Ihrem 
Hund schaden und/oder Ihren Trainer beschädigen.
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Weitere Informationen zu unseren Produkten, Fehlerbehebung sowie hilfreiche 
Tipps zum Training und Umgang mit unseren Trainern finden Sie unter:

support.PetTec.de

Kundenservice

Wenn Sie Rückfragen zum Antibark Spray 2.0 haben, wenden Sie sich zunächst per E-Mail 
an folgende Stelle: info@PetTec.de

PetTec® ist eine Marke der 
Ströer Products GmbH
Torstraße 49
10119 Berlin
www.PetTec.com
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pettec.de/faq/spray

Konformitätserklärung (siehe Kapitel »Konformitäts erklärung«): Mit 
diesem Symbol gekennzeichnete Produkte erfüllen alle anzuwendenden  
Gemeinschaftsvorschriften des Europäischen Wirtschaftsraums.

Dieses Symbol bescheinigt, dass die elektromagnetische Störausstrahlung 
des Gerätes unter dem von der US-amerikanischen Federal Communica-
tions Commission genehmigten Grenzwert liegt.

Symbol- und Begriffserklärung
Konformitätserklärung
Hiermit erklärt die Ströer Products GmbH, dass das in dieser Bedienungsanleitung  
beschriebene Produkt Antibark Spray 2.0 der Richtlinie 2014/53/EU entspricht.

Entsorgung

Verpackung entsorgen
Entsorgen Sie die Verpackung sortenrein:
• Pappe und Karton zum Altpapier
• Folien in die Wertstoffsammlung

Gerät entsorgen
Anwendbar in der Europäischen Union und anderen europäischen Staaten 
mit Systemen zur getrennten Sammlung von Wertstoffen.

Altgeräte dürfen nicht in den Hausmüll!
Sollte Ihr Antibark Spray 2.0 einmal nicht mehr benutzt werd en, so ist jeder  
Verbraucher gesetzlich verpflichtet, Altgeräte getrennt vom Hausmüll,  
z. B. bei einer Sammelstelle seiner Gemeinde/seines Stadtteils, abzuge-
ben. Damit wird gewährleistet, dass Altgeräte fachgerecht verwertet und 
negative Auswirkungen auf die Umwelt vermieden werden. Deswegen sind 
Elektrogeräte mit dem hier abgebildeten Symbol gekennzeichnet.
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Introduction

Thank you very much for choosing our product. The PetTec Antibark Spray 2.0 is a whole 
new effective aid to educate your dog gently.

Safety instructions

To ensure safe operation of the PetTec Antibark Spray 2.0 please adhere to the following 
safety advice:

• Our products are exclusively designed for training with dogs.
• Protect trainer and spray both from direct sunlight.
• When filling, switching on and off, do not hold your head above the spray nozzle in 

order to avoid spraying into eyes.
• Only for specific training sessions and not for continuous use. (Max. 1-2  h per day)
• Keep out of reach of children!
• For safety, do not allow your dog to go swimming with the trainer. The weight could 

affect the swimming ability of your dog.
• Do not disassemble on your own.
• Trainer is not suitable for controlling aggressive dogs!

Includes

• Antibark Spray 2.0 with dog collar
• Spray refill 75 ml
• Operating manual 
• Rechargeable battery
• USB charging cable
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Overview collar

Spray nozzle

Filling valve

Adjust button for microphone sensitivity

Micro-USB charging connector

LED-display

On and off switch

1

2

3

4

5

6

Technical data

 2 adjustable sensitivity levels

 IPX5 water jet protection

 6-10 days battery life

 Dimensions: 35 x 88 x 32 mm

 ≤ 40 sprays/fill

 22-67 cm neck size

 2 h charge time

 Weight: 120 g (incl. collar)

1

2

3 6

4 5
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Operation
The Antibark Spray 2.0 is equipped with a rechargeable battery. The battery must be fully 
charged for initial operation.

Press the power button for 2 seconds to turn on the Antibark Spray 2.0. The LED will turn 
green once. The LED then flashes green every 5 seconds and signals that the trainer is 
ready.
If the LED lights up red twice when the trainer is switched on, even though the battery is 
charged, the trainer needs to be refilled. To do this, please turn off the trainer again, refill 
the trainer with spray and switch it on again.
To turn off the Antibark Spray 2.0, press the power button for 2 seconds until the LED lights 
up green several times.

To set the sensitivity of the trainer, press the Adjust button. The trainer is factory-set and 
shipped with the lower sensitivity setting.
As a result, when you press the Adjust button for the first time, the sensitivity level 
changes from low to high. This causes the LED to glow red. When you switch back to the lower 
sensitivity setting, the LED glows green.

Turn on Turn on

Sensitivity levels
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Filling the trainer

Attaching the collar

The Antibark Spray 2.0 must be switched off to fill with 
spray. For this purpose, the filling nozzle must be placed 
vertically on the filling valve. When the filling nozzle is 
properly positioned, gently press and fill the trainer for 
15 seconds.

Note: In order to completely empty the Antibark Spray 2.0 
tank, you can easily press down the filling valve with a 
screwdriver.

The collar must be firmly attached so that the spray feedback can be applied effectively. You 
can test the correct attachment of the collar by checking whether one or two fingers can 
still fit beneath the collar. The prioritized position of the Antibark Spray 2.0 is right below 
the snout of the dog.
Please take care that the collar is not too tight or the dog may experience difficulties 
breathing. Likewise, the collar should not slip, otherwise the spray feedback may become 
ineffective.

15 sec



20

Blow


Functional test
Check whether the battery is charge and the trainer is switched on. Subsequently, 
blow from the back against the sensor, so that the trainer issues a spray signal.

Note: The Antibark Spray 2.0 responds only to every second blow.



21

LED notifications of the trainer

Trainer functions

Trainer functions

Trainer functions

Charge condition

Low spray level – good battery

Low spray level – low battery

High sensitivity level

Normal operation – low battery

Turning on

Turning on – no battery

Battery charged

Turning off

Low sensitivity level

Normal operation – good battery

Green / red LED notifications

Red LED notifications

Green LED notifications

Lights up continously

Blinks twice

Blinks five times

Blinks once

Blinks

Blinks once

Blinks continually

Lights continuously

Blinks multiple times

Blinks once

Blinks every five seconds
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Charging the batteries
• Fully charge the Antibark Spray 2.0 battery before using it for the first time.
• Do not charge the battery near combustible substances.
• The battery of the Antibark Spray 2.0 must be fully charged if the last use has been 

over three months ago.

The battery requires charging if:

• the indicator light on the Antibark Spray 2.0 flashes red.
• the indicator light continually blinks green when you switch on the Antibark Spray 2.0

Important note

The Antibark Spray 2.0 is only partially charged when it is shipped. The first full battery 
charge takes up to 3 hours.
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Charging the Antibark Spray 2.0
With the aid of the charging cable, fully charge the Antibark Spray 2.0 until the LED is 
permanently lit green. As long as the LED is red and green, the device is not fully charged.

Charging the trainer:

• Open the rubber cover on the underside of the Antibark Spray 2.0 and plug the USB 
charging cable into the jack.

• Then, connect the USB port to the adapter and plug the charger into an outlet.
• A full charge cycle takes about 2 hours.
• The Antibark Spray 2.0 can be charged with any commercially available micro USB 

charger. 
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Proper dog training is the key to a harmonious coexistence between you and your pet. 
The problem is that dog owners frequently exhaust the limits of their own expertise when  
working with their four-legged friends. 
The Antibark Spray 2.0 is a new, innovative aid for normal dog training which helps to effectively  
discourage your pet from unwanted behavior. The Antibark Spray 2.0 enables you to react  
without delay to your dog’s unwanted behaviour, establishing a link between bad habits and the  
undesirable experience of the spray. Most dogs relinquish their bad habits permanently  
after just one or two times of using.
Please bear in mind that the trainer is a training device, not a toy, and should always be 
deployed with care. As such, we would ask that you read and respect the following advice:

Proper dog training

1. Ensure that your pet’s unwanted behaviour does not stem from health problems or 
insufficient physical activity! If it does, you should abstain from using the trainer and 
seek professional advice.

2. Please only use the trainer in closed rooms. Make sure that no loud noises can trigger 
the trainer uncontrollably!

3. Allow your dog a day to get used to the feel of the trainer before switching it on for the 
first time.

4. Choose a familiar and non-threatening environment in which to conduct your training.

1. Remove the trainer immediately if the dog appears agitated or distressed.
2. Deploy the trainer in a mindful fashion. Disciplining your dog too frequently is bad for 

both the dog and the training regime.
3. On the second or third time of using, check that your dog is responsive to the spray  

trainer and that it prompts him or her to refrain from the behaviour in question. If your 
dog is not responsive, you should deploy an alternative method of training.

4. Always reward your dog after a successful training session!

Before training

During training
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FAQs

At what age can I use the trainer?

For which dog breeds is the 
trainer suitable?

How long does the battery last?

What are the ingredients of the
spray?

Which sprays can I use?

We recommend using the trainer with dogs 6 months 
and older.

You can use the trainer with any breed of dog. The 
trainer weighs 120g – please limit the length of  
training sessions if your dog is very small.

The battery has a standby time of up to 10 days.  
Please turn the trainer off after your training session 
to prevent premature battery drain.

Our sprays contain the ozone-friendly aerosol  
HFO1234ze. PetTec Spray is packaged in Germany  
and is environmentally friendly, non-toxic, and  
suitable for people and dogs with allergies.

Please be sure to use only our PetTec Spray. Sprays 
from other manufacturers could harm your dog and/
or damage the trainer.
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You can find further information about our products, troubleshooting, and 
helpful tips for training and using our trainers at: 

support.PetTec.de

Customer support
If you have any questions about the Antibark Spray 2.0, please send an email to the  
following address: info@PetTec.de

PetTec® is a trademark of 
Ströer Products GmbH
Torstraße 49
10119 Berlin
www.PetTec.com
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pettec.de/faq/spray

Declaration of conformity (see chapter »Declaration of conformity«):  
Products designated with this symbol fulfill all applicable community  
provisions of the European Economic Area.

This symbol certifies that the device’s electromagnetic interference is below 
the limit approved by the United States Federal Communications Commis-
sion.

Explanation of symbols and terms
Declaration of conformity
Ströer Products GmbH hereby declares that the Antibark Spray 2.0 product described in this 
operating manual complies with Directive 2014/53/EU.

Disposal

Disposing of packaging
Dispose of the packaging according to type:
• Cardboard and carton to waste paper
• Foils in the recycling collection

Disposing of the device
Applicable in the European Union and other European countries with 
systems for separate collection of recyclable materials.

Old devices must not be disposed of in household waste!
If the Antibark Spray 2.0 can no longer be used, all consumers are required 
by law to hand over the old devices separate from household waste, for 
example, at a collection point of their local community/district. This ensu-
res that the old appliances are properly recycled and that negative effects 
on the environment are avoided. That is why electrical devices are marked 
with the symbol shown here.
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Introduction

Nous vous remercions d‘avoir opté pour notre produit. Le trainer PetTec Antibark Spray 2.0
est une aide tout à fait nouvelle pour éduquer votre chien de manière douce.

Consignes de sécurité

Pour la mise en service sûre du trainer PetTec Antibark Spray 2.0, veuillez respecter les 
consignes suivantes:

• Nos produits sont exclusivement conçus pour le dressage des chiens.
• Protéger le trainer et le spray contre le rayonnement solaire direct.
• Lors du remplissage, de la mise en marche et de l’arrêt, ne pas tenir sa tête au-

dessus de la buse de pulvérisation afin d’éviter les pulvérisations dans les yeux.
• Conçu seulement pour des modules de dressage ciblés et non pour un usage 

permanent (max. 1-2 h par jour).
• À conserver hors de portée des enfants !
• Pour des raisons de sécurité, évitez que votre chien ne nage avec le trainer.
• Le poids pourrait influencer la natation de votre chien.
• Ne pas dévisser l‘appareil vous-même.
• Le trainer ne convient pas pour le contrôle de chiens agressifs !

Livraison

• Antibark Spray 2.0 avec collier
• Spray rechargeable 75 ml
• Manuel d’utilisation 
• Batterie intégrée
• Câble de chargement USB



29

Aperçu collier

Buse de pulvérisation

Vanne de remplissage

Touche de réglage pour 

la sensibilité du microphone

Port micro-USB

Affichage LED

Interrupteur marche/arrêt

1

2

3

4

5

6

Caractéristiques techniques

 2 niveaux de sensibilité réglables

 IPX5 protection contre les jets d’eau

 6-10 jours d’autonomie de la batterie

 Dimensions: 35 x 88 x 32 mm

 ≤ 40 projections par recharge

 22-67 cm tour de cou

 2 h temps de charge

 Poids: 120 g (collier inclus)

Interrupteur marche/arrêt

1

2

3 6

4 5
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Mise en service
Le Antibark Spray 2.0 (anti-aboiement) est équipé d’une batterie rechargeable. La batterie 
doit être entièrement chargée pour la première mise en service.

Pour mettre en marche le Antibark Spray 2.0, appuyez sur la touche Power pendant 
2 secondes. Pendant ce laps de temps, la LED s’allume une fois en vert. Ensuite, la LED 
clignote en vert toutes les 5 secondes et signale le fonctionnement du trainer.
Lorsque la LED s’allume deux fois en rouge lors de la mise en marche du trainer, bien que 
la batterie est chargée, le trainer doit être rempli avec le spray. À ce sujet, veuillez éteindre 
à nouveau le trainer, remplir le trainer avec le spray et l‘allumer à nouveau.
Pour éteindre le trainer Antibark Spray 2.0, il convient d‘appuyer pendant 2 secondes sur la 
touche Power, jusqu’à ce que la LED s‘allume plusieurs fois en vert.

Par conséquent, le niveau de sensibilité passe de bas en haut lors du premier actionnement 
de la touche « Adjust ». Lors de ce processus, la LED s’allume en rouge. Lorsque l’on passe 
de nouveau au niveau de sensibilité le plus bas après actionnement de la touche, la LED 
s‘allume en vert.

Marche Arrêt

Niveaux de sensibilité
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Remplissage du trainer

Pose du collier

Le Antibark Spray 2.0 doit être éteint pour le remplissage. 
Le bec de remplissage doit être posé verticalement sur 
la vanne de remplissage. Lorsque le bec de remplissage
est correctement positionné, remplir le trainer en 
exerçant une légère pression pendant 15 secondes.

Remarque : Afin de vidanger complètement le réservoir 
du trainer Antibark Spray 2.0, vous pouvez appuyer 
légèrement sur la vanne de remplissage avec un 
tournevis.

Le collier doit être solidement serré, de telle sorte que les signaux de pulvérisation 
puissent être appliqués de manière efficace. Vous pouvez tester la pose correcte du collier 
en contrôlant si vous avez la possibilité de passer un ou deux doigts sous le collier. La 
position privilégiée du trainer Antibark Spray 2.0 est directement sous le museau du chien.
Veillez à ce que le collier ne soit pas trop serré car sinon le chien risque d‘éprouver 
des difficultés à respirer. De même, le collier ne doit pas glisser car sinon le signal de 
pulvérisation devient inefficace.

15 sec
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Soufflage


Test de fonctionnement
Contrôlez si la batterie est rechargée et si le trainer est allumé. Par l‘arrière, 
souffler contre le capteur, de telle sorte que le trainer émette un signal de pulvérisation.

Remarque : Le trainer Antibark Spray 2.0 réagit seulement à chaque deuxième soufflage.
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LED de notification du trainer

Fonctions du Trainer

Fonctions du Trainer

Fonctions du Trainer

État de charge

Faible niveau du spray – bon niveau de la 
batterie

Faible niveau du spray – faible niveau de 
la batterie

Haut niveau de sensibilité

Fonctionnement normal – niveau bas de 
la batterie

Marche

Mise en marche – aucune batterie

Batterie rechargée

Arrêt

Faible niveau de sensibilité

Fonctionnement normal – bon niveau de 
la batterie

LED’s de notification vertes / rouges

LEDs de notification rouges

LEDs de notification vertes

S’allume continuellement

Clignote deux fois

Clignote cinq fois

Clignote une fois

Clignote

Clignote une fois

Clignote continuellement

S’allume continuellement

Clignote plusieurs fois

Clignote une fois

Clignote toutes les cinq secondes
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Recharge de la batterie
• Rechargez entièrement la batterie du trainer Antibark Spray 2.0 avant la première 

utilisation.
• Ne rechargez pas la batterie à proximité de substances inflammables.
• La batterie du trainer Antibark Spray 2.0 doit être entièrement rechargée si la 

dernière utilisation remonte déjà à plus de trois mois.

La batterie doit être rechargée si :

• le témoin sur le trainer Antibark Spray 2.0 clignote en rouge.
• le témoin clignote continuellement en vert lors de la mise en marche du trainer  

Antibark Spray 2.0 .

Remarque importante :

Le trainer Antibark Spray 2.0 n’est que partiellement chargé au moment de son expédition.
La première charge complète de la batterie dure jusqu’à 3 heures.
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Charge du trainer
Rechargez le trainer Antibark Spray 2.0 à l‘aide du câble de chargement jusqu’à ce que 
l‘affichage LED s‘allume en vert en permanence. Aussi longtemps que la LED s’allume en 
rouge et en vert, l‘appareil n’est pas entièrement chargé.

Charger du trainer :

• Ouvrir le cache en caoutchouc situé sur la partie inférieure de votre Antibark Spray 2.0
et brancher l’embout jack du câble USB dans le port jack.

• Raccordez ensuite le port USB sur l‘adaptateur et branchez le chargeur dans une 
prise de courant.

• Une phase de charge complète dure environ 2 heures.
• Le trainer Antibark Spray 2.0 peut être rechargé avec n’importe quel chargeur micro-

USB usuel
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Une bonne éducation du chien est la clé d’une interaction harmonieuse entre l’être humain 
et le chien. Et pourtant, il arrive fréquemment que les propriétaires de chien atteignent 
leurs propres limites dans l’éducation de leur être à quatre pattes. 
Le collier Antibark Spray 2.0 est un nouvel outil innovant, spécialement conçu pour vous  
accompagner dans cette démarche en décourageant tout comportement indésirable chez 
votre chien. Le trainer réagit immédiatement à l‘aboiement de votre chien et déclenche une  
pulvérisation. Dans cette situation de dressage, votre chien fait directement le lien entre son 
aboiement et une expérience désagréable et, en règle générale, s’abstient de continuer à  
aboyer. 
Veuillez tenir compte que le trainer n’est pas un jouet, mais bien un appareil de dressage 
qui doit être utilisé avec prudence. C’est pourquoi, nous vous prions de suivre les conseils 
suivants :

Dressage correct du chien

1. Assurez-vous que la mauvaise conduite de votre chien n’est pas due à un manque  
d’activité physique ou à des problèmes de santé. Dans ce cas-ci, veuillez renoncer à 
l’utilisation du trainer et demandez un conseil professionnel.

2. N’utilisez le trainer que dans des locaux fermés. Assurez-vous qu’aucun bruit étranger 
fort ne puisse déclencher le trainer de façon incontrôlée !

3. Habituez votre chien pendant une durée de 1-2 heures au collier de dressage avant de 
l‘allumer.

4. Pour le dressage, sélectionnez un environnement familier.

1. En cas de comportement perturbé de votre chien, retirez immédiatement le trainer ! Le 
trainer n’est pas conçu pour un usage quotidien, mais seulement pour des modules de 
dressage ciblés !

2. Sous votre surveillance, dressez votre chien pendant une durée de 1 à 2 heures par jour. 
Retirez le trainer après chaque dressage et éteignez-le.

3. Après 2 ou 3 tentatives, vérifiez si votre chien réagit au trainer Spray et s‘abstient  
d‘aboyer. Au cas où votre chien ne réagit pas, nous vous prions d‘appliquer une autre 
méthode de dressage.

4. Récompensez systématiquement votre chien pour ses progrès !

Avant le dressage

Lors du dressage
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Questions fréquentes

À partir de quel âge, le chien 
peut-il utiliser le trainer ?

Pour quelles races de chien est 
conçu le trainer ?

Quelle est l‘autonomie de la 
batterie ?

Quels composants y a-t-il dans 
le spray ?

Quels sprays puis-je utiliser ?

Nous recommandons l’utilisation du trainer à partir 
d’un âge de 6 mois.

Vous pouvez utiliser le trainer sur toutes les races  
de chien. Le trainer pèse 120 g – veuillez par  
conséquent limiter la durée de dressage lorsque  
votre chien est très petit.

La batterie a une autonomie allant jusqu’à 10 jours. 
Veuillez éteindre le trainer après chaque dressage –  
ainsi vous empêchez une vidange prématurée de la 
batterie.

Nos sprays contiennent l‘aérosol favorable à  
l’ozone HFO1234ze. Le spray PetTec Spray est rempli  
en Allemagne, écologique, non toxique et convient  
pour les personnes allergiques (chien et être  
humain).

Veuillez utiliser exclusivement notre spray PetTec. 
Les sprays d‘autres fabricants peuvent nuire à votre 
chien et ou/endommager votre trainer.
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Vous trouverez de plus amples informations concernant nos produits, la correction  
des erreurs ainsi que des conseils précieux concernant le dressage et la manipulation des 
trainer sur le site:

support.PetTec.de

Service après-vente
Si vous avez des questions concernant le Antibark Spray 2.0, veuillez vous adresser tout 
d’abord par email à l’organe suivant : info@PetTec.de

PetTec® est une marque de
Ströer Products GmbH
Torstraße 49
10119 Berlin
www.PetTec.com
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pettec.de/faq/spray

Déclaration de conformité (voir section « Déclaration de confor-
mité ») : Les produits comportant ce sigle sont conformes à tou-
tes les directives en vigueur dans l’Espace économique européen. 
 
Ce symbole atteste que les émissions électromagnétiques parasites de 
l’appareil sont inférieures aux valeurs limites homologuées par la com-
mission fédérale américaine des communications.

Explication des termes et symboles
Déclaration de conformité
Par la présente, la Ströer Products GmbH déclare que le produit Antibark Spray 2.0 décrit 
dans ce manuel d’utilisation est conforme à la directive 2014/53/UE.

Élimination

Éliminer l’emballage
Éliminez les emballages par type : 
• Le carton est inclus dans les vieux papiers 
• Les films sont collectés sous forme de matériaux recyclables 
 
Éliminer l’appareil
Applicable dans l’Union européenne et d’autres États européens  
disposant de systèmes destinés à la collecte séparée des matériaux. 
 
Les appareils usagés ne font pas partie des ordures ménagères !
Au cas où votre Antibark Spray 2.0 ne devrait plus être utilisé, chaque con-
sommateur est alors légalement tenu de déposer les appareils usagés en 
les séparant des ordures ménagères, par ex. dans un centre de collecte de 
sa commune/quartier. Ce système garantit que les appareils usagés sont 
correctement valorisés et que les répercussions négatives su l’environne-
ment sont évitées. C’est pourquoi, les appareils électriques sont marqués 
par le symbole illustré ici.
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Collier anti-aboiement avec spray

PetTec© ist eine Marke 
der Ströer Products GmbH
Torstraße 49
10119 Berlin | Germany

www.PetTec.com
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